

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA Y PARA LAS ADMINISTRACIONES TERRITORIALES

- 44044** *Corrección de errores del Extracto de la Resolución de 3 de julio de 2017 de la Secretaría de Estado para las Administraciones Territoriales por la que se convocan subvenciones por daños en infraestructuras municipales y red viaria de las entidades locales previstas en el artículo 4 del Real Decreto-ley 12/2015, de 30 de octubre.*

BDNS(Identif.):353699

Advertido error en la publicación en el Boletín Oficial del Estado número 163, lunes 10 de julio de 2017, del extracto de la Resolución de 3 de julio de 2017 de la Secretaría de Estado para las Administraciones Territoriales por la que se convocan subvenciones por daños en infraestructuras municipales y red viaria de las entidades locales previstas en el artículo 4 del Real Decreto-ley 12/2015, de 30 de octubre, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

"Madrid, 3 de julio de 2017.- El Secretario de Estado para las Administraciones Territoriales, Roberto Ramírez de Castro Mur."

Debe decir:

"Madrid, 3 de julio de 2017.- El Secretario de Estado para las Administraciones Territoriales, Roberto Bermúdez de Castro Mur."

Madrid, 3 de julio de 2017.- El Secretario de Estado para las Administraciones Territoriales, Roberto Bermúdez de Castro Mur.

ID: A170054103-1